



Краевое государственное бюджетное  
образовательное учреждение дополнительного  
образования «Красноярский краевой  
Дворец пионеров»

660049, г. Красноярск, ул. Конституции СССР, 1.  
Тел./ факс: 8 (391) 212 - 29 - 16  
E-mail org@dvpion.ru  
ОКПО-35123294, ОГРН 1022402661170  
ИНН/КПП 2466067741/ 246 601 001

02.09.2022 № 399

на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Руководителям муниципальных  
органов управления образования

Руководителям образовательных  
учреждений Красноярского края

О запуске программ

Уважаемые руководители!

Красноярский краевой Дворец пионеров информирует о старте реализации в 2022-2023 учебном году дополнительных общеразвивающих программ в рамках реализации проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование», а также в рамках Концепции развития дополнительного образования 2030.

Для участников детских общественных объединений и проектных команд Краевой Дворец пионеров реализует дополнительную общеразвивающую программу **«Краевой Школьный парламент»**. Цель краевого Школьного парламента – формирование гражданской позиции и проектной компетентности подростков и старшеклассников через вовлечение в общественно-полезную деятельность.

В текущем учебном году ключевая тема деятельности краевого Школьного парламента: **«Социальный старт в регионе»**. В процессе обучения школьники со всего Красноярского края в возрасте 12-18 лет получают представления об устройстве общества, формах и способах социально-позитивной деятельности в нем, осуществляют первые шаги в реализации социальных проектов на территории своих населенных пунктов.

Практическим продуктом и результатом деятельности проектных команд и лидеров краевого Школьного парламента являются реализованные на территории населенного пункта преобразования (инфраструктурные и событийные).

Ссылка на регистрацию: <https://navigator.krao.ru/program/28184-kraevoi-shkolnyi-parlament-sotsialnyi-start-v-regione>

Для школьников, проявляющих интерес в области школьного предпринимательства и сети школьных бизнес-клубов реализуется дополнительная общеразвивающая программа **«Школа молодого предпринимателя «Бизнес-класс»**. Программа ориентирована на школьников Красноярского края, в возрасте от 12 - 18 лет, интересующихся бизнес-планированием, проектированием и реализацией бизнес-проектов. Данная программа позволяет обучающимся попробовать себя в генерации и реализации своих бизнес-идей. Программа предполагает создание деловой образовательной площадки для школьников, в рамках которой обучающиеся познают сферы бизнеса, экономики, проектирования и личностного развития, ключевой темой программы является самоопределение относительно предпринимательской деятельности.

Ссылка для регистрации: <https://navigator.krao.ru/program/61-shkola-molodogo-predprinimatelya-biznes-klass>

Для детей, увлекающихся медиаторчеством реализуется дополнительная общеразвивающая программа **«Жизнь в стиле Медиа»**. Программа является лучшей в сфере медиажурналистики и медиапроизводства и ориентирована на школьников в возрасте от 10- 18 лет. Учащиеся попробуют себя в роли фото-, видеожурналиста, блогера, на основе полученных знаний у них сформируется авторская позиция и умение воплотить ее в творческий замысел, реализованный с использованием мультимедийных возможностей.

На выездных городских и краевых мероприятиях, наши ребята посещают автограф-сессии, знакомятся с известными актерами и режиссерами, участвуют в закрытых показах. Обучающие проводят выездные мастер-классы на мероприятиях различного уровня.

Ссылка для регистрации: <https://navigator.krao.ru/program/22257-zhizn-v-stile-media>

Лучшие проекты вышеуказанных программ принимают участие в краевых и всероссийских конкурсах, по итогу которых ребята-победители получают ценные призы и путевки во Всероссийские лагеря.

Кроме этого, программы являются неотъемлемой частью образовательной подготовки участников краевого конкурса социальных инициатив «Мой край - мое дело». Обращаем ваше внимание, что реализация конкурса «Мой край – мое дело» предусмотрена в рамках Закона Красноярского края «О патриотическом воспитании» №11-5188 от 17.06.2021.

С учетом вышесказанного, в целях повышения социально-позитивной активности подростков и старшеклассников и качества подготовки участников краевого конкурса социальных инициатив «Мой край – мое дело», **просим руководителей муниципальных органов управления образованием, руководителей краевых образовательных организаций:**

проинформировать педагогов и обучающихся образовательных организаций о старте реализации образовательных программ социальной направленности Красноярского краевого Дворца пионеров.

**До 9 сентября 2022 года** оказать содействие в регистрации лидеров детских общественных объединений, проектных команд на сайте «Навигатор дополнительного образования Красноярского края» в указанных вкладках.

Контактная информация: 8 (391) 212-25-61, osp2122561@mail.ru

Директор



Р.А. Мандрик